

Щедра талантами Югорская земля

Время - великий зодчий. День за днём из невидимых за повседневностью поступков слагаются большие дела, творится история. Эта история касается и нашей ДШИ №2.

12 МАРТА культурная жизнь посёлка Высокого пополнилась незабываемым событием: в Школе искусств №2 состоялся концерт "Мы снова вместе" выпускников Антона Берлева и Заиры Кадерагаевой.

Казалось бы, совсем недавно пришёл в школу искусств маленький мальчик - Антоша Берлев. Но сегодня, по истечении ряда лет, это уже настоящий музыкант, поэт, композитор - выпускник не только нашей школы, но и высшей школы музыки - консерватории (класс фортепиано) города Мюнхена (Германия), планирующий продолжить свою образование в Мюнхенской аспирантуре.

Заира Кадерагаева работает преподавателем в родной школе искусств после окончания Ханты-Мансийского колледжа Центра искусств для одарённых детей Севера и в настоящее время учится в Российской академии музыки имени Гнесиных.

Трудом, делом наши выпускники доказывают и подтверждают, что огромный труд преподавателей Детс-

кой школы искусств №2 посёлка Высокого не пропал даром. Это своими незабываемыми, талантливыми выступлениями доказали Антон и Заира.

Яркое исполнительское мастерство игры на фортепиано Антона Берлева, талантливое исполнение им авторских песен, бархатный, неповторимый голос Заиры Кадерагаевой легко покорили сердца сегодняшних слушателей.

В первой части концерта Антон проникновенно читал свои стихи, а затем исполнял фортепианные произведения и песни собственного сочинения. Это был не просто обычный концерт - зрителям было представлено творчество талантливого человека.

Зрители, казалось, на одном дыхании воспринимали всё то, что происходило на сцене школы искусств. Просто шкал оваций звучал в зале, который был заполнен жителями и гостями посёлка, друзьями Антона и Заиры, их преподавателями.

Классическая музыка,



джаз, песни - это всегда современно, поэтому, покидая концерт молодых талантливых исполнителей, зрители от души благодарили их за прекрасное время общения. Фотографировались, брали автографы у Антона Берлева, дарили цветы и долго не хотели отпускать со сцены виновников концерта. В этот день Антон и Заира по-настоящему обрели множество поклонников своего таланта.

Много тёплых отзывов

об исполнителях остались зрителями.

- Получили удовольствие от такого тёплого вечера, - так отзывалась о концерте семья Порошиных. - Умница Антоша! А если учесть, что "на крыло" он встал в нашем посёлке и нашей музыкальной школе - гордость охватывает!

В свою очередь Антон Берлев признался в том, что, приехав вновь в родной посёлок через 13 лет, он испытал невообразимую радость.

- Этим концертным выступлением я отдал дань своей школе искусств, которую считаю родной, ведь, по сути, она, её преподаватели дали мне путь в жизнь. Любимой школе - огромное спасибо...

Коллектив Детской школы искусств №2 желает нашим молодым талантам расти профессионально дальше. Достигать новых творческих успехов и радовать нас, всех слушателей и поклонников, своим творчеством!

Надежда ИВАНОВА,
методист ДШИ № 2

